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пов’язаних з організацією туризму на території України. Для досягнення
основних завдань було проаналізовано та узагальнено історію освоєння і
функціонального наповнення парків, виявлено принципи формування мі-
ських паркових просторів та сформульовано основні положення методу
архітектурної інтеграції цих просторів. На основі запропонованих проєкт-
них пропозицій були розроблені розрахунково-проєктні рішення, конс-
труктивні рішення, плани організації будівництва, економічні обґрунту-
вання, а також заходи з охорони праці та навколишнього середовища.

Практичне значення отриманих результатів полягає в тому, що на ос-
нові проведеного аналізу та систематизації матеріалів щодо просторової
організації міських паркових територій розроблено принципи покращення
інженерної підготовки території. Вони можуть стати основою для практи-
чного пошуку проєктних рішень та складання програм-завдань на будів-
ництво.
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Проект архітектурно-планувальної організації території у Дарницько-
му районі міста Київ спрямований на створення сучасного, комфортного
та екологічного середовища для мешканців та гостей району. Основні за-
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ходи проекту передбачають всебічний благоустрій території: озеленення
вулиць, створення алей, розбудову мережі пішохідних доріжок, а також
зведення спортивних і дитячих майданчиків, що забезпечать умови для
активного дозвілля та відпочинку для всіх вікових груп. Встановлення
малих архітектурних форм на прибудинкових територіях сприятиме есте-
тичному покращенню міського середовища. Для зручності доступу паса-
жирського транспорту проектом передбачено під'їзди з магістральної ву-
лиці – Харківського шосе, що покращить транспортне сполучення з ін-
шими районами міста.

Оскільки територія проектування не входить до історичних ареалів і
не впливає на об'єкти культурної спадщини, реалізація проекту не вимагає
додаткових заходів щодо охорони культурних пам’яток, що дозволяє зо-
середитись на функціонально-планувальній організації. Ключовими за-
вданнями проекту є поетапна регенерація та реконструкція територій із
завершенням формування кварталів житлової забудови та забезпечення
необхідної кількості машиномісць як для новобудов, так і для існуючої
забудови. Це сприятиме оптимізації транспортного навантаження і ство-
рить комфортні умови для паркування мешканців району. Додатково пла-
нується розбудова закладів обслуговування і збільшення рівня озеленен-
ня, що суттєво підвищить загальний рівень якості життя в районі.

Функціональне зонування території передбачає розподіл на зони бага-
токвартирної житлової забудови, громадських об'єктів та інженерної ін-
фраструктури. Підвищення інтенсивності використання міських територій
буде забезпечене шляхом збільшення щільності забудови та підвищення
поверховості будівель у межах архітектурно-планувальних рішень. Це
дозволить раціонально використовувати територію, включаючи підземний
простір, який може бути використаний для облаштування підземних пар-
кінгів та інших інфраструктурних об’єктів, необхідних для функціонуван-
ня району.

Для забезпечення екологічної безпеки проектом передбачено ліквіда-
цію підприємств та об'єктів, що не відповідають санітарно-гігієнічним
нормам. У випадках, коли це необхідно, можливе перевищення нормати-
вів щільності забудови, якщо це обґрунтовано містобудівними потребами
і компенсується заходами для забезпечення безпечних умов проживання
та збереження екологічного балансу. Такі рішення повинні відповідати
загальним громадським інтересам та сприяти покращенню якості міського
середовища. Проект також передбачає створення соціально орієнтованої
інфраструктури: на перших поверхах житлових будинків будуть розміще-
ні кабінети та амбулаторії сімейного лікаря, а також офісні приміщення,
що значно покращить доступ до медичних послуг та створить додаткові
робочі місця для мешканців району. Крім того, для забезпечення освітніх
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потреб передбачається будівництво дитячого дошкільного закладу з поча-
тковою школою на 300 місць, що створить зручні умови для навчання
дітей та забезпечить доступність освіти без необхідності виїзду за межі
району. Цей проект відповідає принципам Закону України «Про плану-
вання та забудову територій», що регулює параметри забудови, такі як
поверховість, обсяги житлового фонду та інші особливості, які деталізу-
ються у детальних планах територій і проектах будівництва окремих
об’єктів. Інтеграція інфраструктурних об’єктів, розвиток транспортної
мережі та створення зон відпочинку є ключовими аспектами, що забезпе-
чать комфортні умови проживання, сучасний вигляд району та сприяти-
муть розвитку гармонійного міського середовища.
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Гармонізація середовища існування людини та створення здорових
умов проживання є головними завданням міських, сільських комунальних
служб і усіх місцевих громад. При цьому співвідношення озелененої і за-
будованої територій повинно максимально наближатись до рівноваги, що
дає змогу забезпечити необхідні санітарно-гігієнічний і архітектурно-
планувальний ефекти.


